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Umgebungsbedingungen und Schutzeinteilungen:

Einteilung nach IEC/EN 60730

Wirkungsweise automatisches Regel- und Steuergerat:
Typ 1AA; Typ 1AC; Modulationswirkungsweise

Verschmutzungsgrad: 2

Ambient conditions and protection classification
Classification per IEC/EN 60730

Function of automatic control devices:

Type 1AA; Type 1AC; Modulation Action

Pollution degree: 2

Conditions ambiantes et classe de protection
Classification selon IEC/EN 60730

Fonction des dispositifs de commande automatique:
type 1AA, type 1AC, action de modulation

Niveau de pollution: 2

Omgivningsforhallanden och skyddsklass
Klassificering enligt IEC/EN 60730

Automatiskt verkningssatt for regler- och styrapparater:
Typ 1AA; Typ 1AC; Moduleringsatgard
Nedsmutningsgrad: 2

Omgevingscondities en beveiligingsklasse
Classificatie volgens IEC/EN 60730

Werking van automatische regel- en besturingsapparaten:
Type 1AA; Type 1AC; Modulerende werking

Vervuilingsgraad: 2

Condizioni ambientali di funzionamento e classificazione

della protezione

Conforme a direttiva IEC/EN 60730
Funzione di controllo automatico:

Tipo 1AA, Tipo 1AC, Azione di modulazione
Classe inquinamento: 2

Ymparisto olosuhteet ja suojaus luokitus

Luokitus IEC/EN 60730

Function of automatic control devices:

Type 1AA; Type 1AC; Modulation Action

Ympaéristo luokka: 2

Condiciones ambientales y clase de proteccion
Clasificacion segun la norma IEC / EN 60730
Funcioén de dispositivos de control automatico :
Tipo 1AA; Tipo 1AC; Accion modulante

Grado de contaminacion : 2

Miljeforhold og beskyttelses klassificering

Klassificering i henhold til IEC/EN 60730
Drift af automatisk kontrol enhed:

Type 1AA; Type 1AC; Modulation
Forureningsgrad: 2

Warunki otoczenia i klasyfikacja ochrony
Klasyfikacja w/g IEC/EN 60730

Funkcja urzadzen automatycznego sterowania:
Typ 1AA; Typ 1AC; Dziatanie modulacyjne
Stopien zanieczyszczenia: 2

Podminky okolniho prostiedi a kryti
Klasifikace dle IEC/EN 60730

Funkce automatického fidiciho zafizeni:
Typ 1AA; Typ 1AC; Spajité fizeni
Stupen znecisténi: 2

Kornyezeti feltételek és védelmi besorolas
IEC / EN 60730 besorolas

Automata vezérlé eszkzok funkciodi:

Tipus 1AA ; Tipus 1AC ; Modulacio

Kérnyezetszennyezési fok: 2

MepiBaAlovTikéG OUVBNKES Kal TA§IVOUNGON TTPOCTACIAG
Tagivounon kata IEC / EN 60730

AgIToupyia TwV QUTOUOTWY CUCKEUWY EAEYXOU:

Tutog 1AA, Tutrog 1AC, Avahoyikig Kivnong

Babuég putravong: 2

Knaccudukaumnsa pabounx ycnoBum v 3alUILEHHOCTU
Knaccudwmkaums no IEC/EN 60730

DyHKUKS YCTPONCTB aBTOMATUYECKOrO YNpaBreHus:

Tun 1AA; Tun 1AC; NnaBHoe perynupoBaHne

CreneHb 3arpssHeHus: 2

Ortam kosullari ve koruma siniflandirmasi
IEC/EN 60730 uyarinca siniflandirma
Otomatik kontrol cihazlarinin fonksiyonu:

Tip 1AA; tip 1AC; modulasyon aksiyonu
Kirlilik derecesi: 2

W EFHFRBRIFER
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Warning

Betrifft Stellantriebe mit Prod.-Datum bis Mai 2012:
Verletzungsgefahr bei gebrochenem Gehause oder Deckel
Stellantrieb NIE vom Ventil demontieren (herumfliegende Teile)
Ventil-Stellantriebskombination als ganze Einheit demontieren
Siemens zur Analyse und Entsorgung zusenden

Neues Stellgerat vorschriftgeméass montieren

Stellantriebe ab Juli 2012 kénnen ohne Gefahr demontiert werden

Refers to actuators with a production date prior to May 2012:
Risk of injury with broken housing or cover
NEVER disassemble actuator from valve (flying debris)

Dismount valve and actuator as a whole unit

Send to Siemens for analysis and disposal

Mount new valve and actuator according to mounting instructions
Actuators from July 2012 onwards can be disassembled without risk.

Concerne servomoteurs avec date de prod. jusqu'en mai 2012:
Risque de blessure avec la commande manuelle ou le
couvercle cassé.

Ne jamais séparer le servomoteur de la vanne (piéces
volantes).

Démonter la vanne et le servomoteur comme une unité entiére.

Envoyer l'unité entiére a Siemens pour analyse

Monter la nouvelle vanne et le servomoteur selon les instructions de
montage.

Les servomoteurs a partir de juillet 2012 peuvent étre démontés sans danger

Betraffande manéverdon med tillverkn. datum t.o.m maj 2012:
Risk for skada vid trasig holje eller kapa

Demontera ALDRIG stélldonet fran ventilen (kringflygande
delar)

Demontera ventil och stilldon som en enhet

Skicka till Siemens for analys och skrotning

Montera ny ventil och stalldon enligt monteringsanvisning
Mandverdon fr.o.m juli 2012 kan utan risk demonteras

Betreft servomotoren met prod.datum tot mei 2012:
Letselgevaar bij gebroken huis of deksel

Aandrijving nooit van afsluiter demonteren

(rondvliegende onderdelen)

Afsluiter en aandrijving als geheel demonteren

Naar Siemens sturen voor analyse en verwijdering

Monteer nieuwe afsluiter en aandrijving volgens montage instructies
Servomotoren vanaf juli 2012 kunnen zonder gevaar worden gedemonteerd

Riguarda servomotori con data di produzione entro maggio
2012:

Pericolo di lesioni con custodia o coperchio rotto

Non smontare MAI I'attuatore dalla valvola (parti volanti)
Smontare la valvola e I'attuatore insieme come se fosse un
corpo unico

Inviare entrambi a Siemens per I'analisi e lo smaltimento

Montare una nuova valvola e attuatore secondo le istruzioni di montaggio

| servomotori prodotti a partire da luglio 2012 si possono smontare senza
alcun rischio

Koskee toimilaitteita, joiden valmistuspéiva on ollut
toukokuuhun 2012 asti:

Loukkaantumisvaara mikaili kotelo tai kansi on rikki
Toimilaitetta El SAA irroittaa venttiilisté (lentavat osat)
Irroita venttiili ja toimilaite yhtena kappaleena

Laheta Siemensille tutkittavaksi ja havitettavaksi

Asenna uusi venttiili ja toimilaite asennusohjeen mukaisesti

Toimilaitteita, joiden valmistuspéiva on heindkuun 2012 jalkeen, voidaan
irrottaa vaaratta.

Afecta a los actuadores con fecha de prod. hasta mayo 2012:
Riesgo de lesiones por carcasa o cubierta dafnada

NUNCA desmontar el actuador de la valvula

Desmontar valvula y actuador como una sola pieza

Enviar a Siemens para poder ser analizado

Montar una valvula y actuador nuevos de acuerdo a las instrucciones de
montaje

Los actuadores a partir de julio 2012 puede desmontarse sin peligro.

Galder for motorer med fremstillingsdato indtil maj 2012:
Fare for tilskadekomst, hvis huset eller dakslet er itu
Motoren ma ALDRIG skilles fra ventilen (Iesrevne dele kan
flyve rundt)

Ventil og motor skal tages ned i ét stykke

Send til Siemens for eftersyn og bortskaffelse

Monter ny ventil og motor i overensstemmelse med monteringsvejledningen
Motorer fra og med juli 2012 kan frakobles uden risiko

Dotyczy sitownikow wyprodukowanych do maja 2012:

W razie uszkodzenia obudowy lub pokrywy na skutek
nadzwyczajnego uderzenia hydraulicznego NIGDY nie
odtaczaj sitownika od zaworu - RYZYKO OBRAZEN (szybko
poruszajace sie czesci). Demontuj sitownik razem z zaworem
jako jedng catosé.

Wyslij do Siemens w celu analizy i utylizacji

Zamontuj nowy zawér z sitownikiem zgodnie z instrukcjg montazu
Sitowniki wyprodukowane od lipca 2012 mozna bezpiecznie zdemontowac.

Plati pro pohony s datem vyroby do kvétna 2012:
Nebezpeci vzniku urazu s rozbitym krytem nebo vikem
NIKDY nedemontujte pohon od ventilu (létajici alomky)

Demontujte ventil a pohon jako celek

Poslete do Siemensu na analyzu a likvidaci

Montujte novy ventil a pohon podle montaznich navodu

Pohony od €ervence 2012 mohou byt demontovany bez nebezpedi.

A 2012. majusig gyartott szelepallité motorokra vonatkozik:
Sériilésveszély torott burkolat, vagy fedél esetén

SOHA NE bontsa le a szelepmozgatoét a szeleprél (szétrepiilé
darabok)

Szelep-szelepmozgaté kombinaciot egységként szerelje le
Kildje el a Siemens részére bevizsgalas és hulladékkezelés céljabdl
Az Uj szelepet és szelepmozgatét az eldirdsoknak megfelel6en szerelje
A 2012. julius el6tti szelepallitd motorok veszély nélkil leszerelhet6k

IXETIKA ME TOUG KIVNTAPEG ME NUEPOMNVIO TTAPAYWYNS £WG TO
Maio 2012:

Kivduvog Tpaupatiopou amré 1o mepifAnpa i To KAAUPHA.
MHN amroouvapuoAOyAOETE TOV KIVITHPA ATTO TO CWHA TG
Bavag (kivduvog TpaupaTicpou amd Opaltouara)
Atroouvd£oTe TN BAva Kal TOV KIVATAPO AV £Va CWHA
AmooTOAR 0Tn Siemens yia €AeyX0 KAl KATAGTPOPH

TotmoBeTAoTE TN VEa BAva Kal ToV KIvNTApa oUUPWVa PE TIG 0dnYieg
eykardoTaong

O1 kivnpeg atd Tov loUAIo 2012 pytropolyv va atroguvapuoAoynBouv Xxwpig
Kivduvo

KacaeTcs cepBonpuBoaoB, Nnpon3BeAeHHbIX 4o Mas 2012 r.:
UmeeTcs onacHOCTb Nony4YeHus TpaBMbI B criy4yae
NOBpeXAeHUsi Kopnyca UMM KpbILKK

HUKOI'OA He oTcoeauHsiiTe NpUBOA OT KranaHa (onacHocTb
BbIJIETAIOLWUNX OCKOJKOB)

OcylwecTBNANTE AeMOHTaX NPMBOAA C KNnanaHoM, Kak
eAWHOro uenoro

Hal‘lpaBJ‘IﬂI?lTe B koMnaHutio CumeHc Ana aHanusa v ytunusagmu

Cne,u,yeT yCTaHaBnMBaTb HOBbIE NPUBOA U KnanaH CorfnacHoO MHCTPYKLUUK Nno
MOHTaXxy.

CeponpwuBogbl, nponasoaumMble ¢ nons 2012 r., moryT 6biTb 63 pucka
€eMOHTVPOBaHbI
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Uretim tarihi Mayis 2012'den dnce olan aktiiatorleri ifade eder: BEELETHIE 2012 £ 5 B LUETREREE

Kirilan gévde veya kapak nedeniyle yaralanma tehlikesi NERIRTELSHASGE
Aktuatorii ASLA vanadan s6kmeyin (ucan kalintilar) =k MBI EIFEITESE (HRE CEaaEE)
Valfi ve aktiiatérii bir bitiin olarak sokiin BRI TR A — N TR

Ana!iz ve: imha i?in “Sifemens'ef gélnderin _ _ R AT T AN S BAE
Yeni valfi ve aktlatori montaj talimatlarina uygun sekilde monte edin - A e o
Temmuz 2012'den itibaren olan aktiatorler risksiz olarak demonte edilebilir. BIRRREGAREHAINT*R

2012 & 7 A LEHIE N2 AT LUBUD HRED

20125 5 ALURIICR/ESh-7I9FaI—42—I1220T, UTF
ITTERSEE L

Ay FEAHE LI5E, Excfschuni e,
THOEREY,

FOFaI—2—FNNLThbiEENCE,
FOFLI—3—ENRNTE—RTHIE,
SNILTHREBICRE L, ARBERBEEITRNT Y FaI— 42 —2ELCHE
RATFEL,

201247 AUBICHEINLTIF1T—2—ERLICMYNT 2 EMNT
EET
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SIEMENS
SKC..
Gomany "
YYMMDDX
AC xx V de Typenschild en Type plate
50/60 Hz 1 Antriebstyp 1 Actuator type
Xx VA 2 Herkunftsland 2 Country of origin
1P54 3 Produktionsdatum 3 Production date
-15T50 4 Spannungsversorgung 4 Supply voltage
5 Netzfrequenz 5 Mains frequency
6 Leistungsaufnahme 6 Power consumption
7 Schutzart 7 Protection type
8 Umgebungstemperatur 8 Ambient temperature
fr | Plaque signalétique sv | Markskylt nl | Typeplaatje
1 Type entrainement 1 Drifttyp 1 Motortype
2 Pays d’origine 2 Ursprungsland 2 Land van herkomst
3 Date de production 3 Tillverkningsdatum 3 Productiedatum
4 Tension d’alimentation 4 Spéanningsmatning 4 Voeding
5 Fréquence réseau 5 Natfrekvens 5 Netfrequentie
6 Puissance absorbée 6 Effektférbrukning 6 Vermogensopname
7 Type de protection 7 Skyddsklass 7 Beschermingsgraad
8 Température ambiante 8 Omgivningstemperatur 8 Omgevingstemperatuur
it | Targhetta del tipo fi Tyyppikilpi es | Placa de caracteristicas
1 Tipo di trasmissione 1 Kayttolaitetyyppi 1 Tipo de accionamiento
2 Paese di origine 2 Alkuperamaa 2 Pais de origen
3 Data di produzione 3 Valmistuspaivamaara 3 Fecha de produccion
4 Alimentazione della tensione 4 Jannitesyottd 4 Alimentacion de tension
5 Frequenza di rete 5 Verkkotaajuus 5 Frecuencia de red
6 Potenza assorbita 6 Tehonotto 6 Consumo de potencia
7 Tipo di protezione 7 Kotelointiluokka 7 Tipo de proteccién
8 Temperatura ambientale 8 Ympariston lampdtila 8 Temperatura ambiental
da | Typeskilt pl Tabliczka znamionowa cz | Typovy stitek
1 Motortype 1 Typ napedu 1 Typ pohonu
2 Oprindelsesland 2 Kraj pochodzenia 2 Zemé plvodu
3 Fremstillingsdato 3 Data produkcji 3 Datum vyroby
4 Strgmforsyning 4 Napiecie zasilajgce 4 Elektrické napajeni
5 Netfrekvens 5 Czestotliwos$¢ napiecia 5 Sitova frekvence
6 Effektforbrug 6 Pobér mocy 6 Pfikon
7 Beskyttelsesklasse 7 Stopien ochrony 7 Stupen kryti
8 Omgivelsestemperatur 8 Temperatura otoczenia 8 Okolni teplota
hu | Tipustabla el | Emypa@n TeXVIKWV TTAnpogopiwv ru | Tabnuyka c OCHOBHbIMMU
TeXHUYECKUMU AaHHbIMU
1 Hajtom tipusa 1 TUTT0G OUCTANATOG Kivnong 1 Twn npuBoga
2 Szarmazasi orszag 2 Xwpa mpoéAeuang 2 CTtpaHa npouncxoxaeHuns
3 Gyartas datuma 3 Huepounvia rapaywyng 3 [ata npousBoacTBa
4 Aramellatas 4 Taon dikTUou 4 SnekTponutaHve
5 Haloézati frekvencia 5 >uxvétnta dIKTUou 5 YacToTa cetu
6 Teljesitményfelvétel 6 Atroppo@olpevn 10X0G 6 MoTpebnsiemass MOLWHOCTb
7 Védelem fajtaja 7 Eidog mrpooTaciag 7 Knacc 3awmThbl
8 Kérnyezeti hdmérséklet 8 O¢eppokpaaia TepIBAAAOVTOG 8 TemnepaTypa okpyxatoLiemn
cpenbl
tr | Tip plakasi p | FL—trx47 zh | &
1 Aktliatér tipi 1 7O F2T—R—KA4T 1 EyesIEn St
2 Mense iilke 2 e 2 SR
3 Uretim tarihi 3 wEEH H 3 AR H
4 Besleme voltaji 4 BIREE 4 FL Y
5 Sebeke frekansi 5 TE I JE e H 5 EENP
6 Gug tiketimi 6 RS 6 Thit
7 Koruma sinifi 7 R4 7 7 (il
8  Ortam sicakligi 8  JHPHEE 8 IR AE
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leicht anziehen
tighten slightly

serrer sans
forcer

dra at latt
licht aandraaien

serrare
leggermente

kiristé kevyesti

apretar
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spaendes let til
dokre¢ lekko
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el

gleichzeitig
simultaneously
simultanément
samtidigt
gelijktijdig
simultaneamente
samanaikaisesti
simultaneo
samtidig
jednoczesnie
soucasné
egyidejlleg
TaUTOXPOVA
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similtane
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tighten

serrer a fond
dra fast
vastschroeven
fissare
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Notstellfunktion

Spring return

Retour a zéro

Snabbstangning
Nulspanningsterugloop

Comando di emergenza in chiusura
Jousipalautus

Muelle de retorno

Spring return

Funkcja bezpieczenstwa

Zpétna pruzina

Vészleallité funkcio (rugos visszatérités)
EAatipio eravag@opdg
MpyXuUHHBbIA BO3BpaT

Yay doniisu
BERE
RTYyvgya—y

SKB32.51 / SKB 82.51 (..U)
SKC32.61/ SKC 82.61 (..U)

AN

N Y1Y2 21

3250206

SKB62..(..U, ..UA)
SKC62.. (..U, ..UA)

s
5
3
8
H
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SKB62.. (..U, ..UA) / SKC62.. (..U, ..UA)
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de | Betriebsmittel it | Dispositivi di campo cz | Vnéjsi zafizeni zh | Bl %
en | Field devices fi | Kenttdlaitteet hu | Terepi eszk6zok jp | AHES
fr | Equipement es | Equipos de campo / Periféricos el | Zuokeuég
sv | Periferiutrustning da | Periferiudstyr ru | NepudepuitHbie ycTpoiicTBa
nl | Apparatuur pl | Urzadzenia peryferyjne tr | Saha cihazlar
F1 F2 F3 F4 N Y
de | Temperatur- Frostschutzthermostat. Klemmen 1-2 schliessen bei | Temperatur- Frostschutzwéchter mit 0...1000 Q Ausgang, z.B. Regler Stellantriebe
begrenzer Frostgefahr / Fiihlerbruch wachter QAF21.. oder QAF61.. (nur mit SKB62UA, SKC62UA)
en | Temperature Frost protection thermostat. Terminal 1-2 closes with| Temperatur Frost protection monitor with 0...1000 Q signal output, Controller Actuators
limiter frost hazard / interrupted temperature sensor detector e.g. QAF21.. or QAF61.. (only SKB62UA, SKC62UA)
fr | Limiteur de Thermostat antigel. La borne 1-2 se ferme en cas de | Temperatur Thermostat antigel avec signal de sortie 0...1000 Q,par | Régulateur |Servo-
température gel / coupure de sonde detector ex. QAF21.. ou QAF61.. (SKB62UA, SKC62UA moteurs
seulement)
sv | Temperatur- Frysskyddstermostat. Kontakten sluter (plint 1-2) vid |Temperaturvakt | Frysvakt med 0...1000 Q-utgang, t.ex. QAF21.. eller Regulator Stalldon
begransare frysfara / givaravbrott QAF61.. (endast med SKB62UA, SKC62UA)
nl | Temperatuur- Vorstbeveiligingsthermostaat. contact 1-2 sluit bij Minimaal- Vorstbeveiligingsthermostaat met 0...1000 Q signaal- Regelaar Servomotor
begrenzer vorstgevaar / voelerbreuk thermostaat uitgang, b.v. QAF21.. of QAF61.. (alleen op SKB62UA,
SKC62UA)
it | Limitatore di Termostato protezione antigelo. Morsetti 1-2 chiusi | Controllo Controllo protezione antigelo con segnale in uscita Regolatore |Attuatore
temperatura con pericolo gelo / sensore di temperatura interrotto. |temperatura 0...1000 Q, es. QAF21.. 0 QAF61.. (solo per SKB62UA,
SKC62UA)
fi | Lampdtilan- Jaatymissuojatermostaatti. Koskettimet 1-2 Lampétila-anturi | Jaatymissuoja, 0...1000 Q lahtoviestilla, esim. QAF21.. | Saadin Toimi-
rajoitin sulkeutuvat jaatymisen uhatessa / lampétila-anturin tai QAF61.. (vain SKB62UA, SKC62UA) moottorit
hajotessa
es | Limitador de Termostato proteccion antihielo. Terminal 1-2 cierra |Sonda de Monitor proteccion antihielo con sefial de salida 0...1000 | Controlador |Actuador
temperatura con riesgo de hielo/ sonda de temperatura temperatura Q, p.e. QAF21.. 0 QAF61.. (solo SKB62UA, SKC62UA)
interrumpida
da | Temperatur- Frostbeskyttelsestermostat. Terminal 1-2 lukker ved |Temperatur foler | Frostbeskyttelsesovervagning med 0...1000 Q signal- Regulator Motorer
begraenser frostfare / afbrudt temperaturfaler udgang, fx QAF21.. eller QAF61.. (kun SKB62UA,
SKC62UA)
pl | Ogranicznik Termostat przeciwzamarzaniowy. Styk 1-2 zamknigty| Czujnik Monitor przeciwzamarzaniowy z sygnatem wyjsciowym | Regulator Sitowniki
temperatury przy ryzyku zamarznigcia / przerwie czujnika temperatury 0...1000 Q np. QAF21.. lub QAF61.. (tylko SKB62UA,
temperatury SKC62UA)
cz | Bezpec€nostni Protimrazovy termostat. Svorky 1-2 spinaji s Teplotni €idlo Monitor protimrazové ochrany s vystupnim signalem Regulator Pohony
termostat mrazem / rozpinaji teplotnim ¢idlem 0...1000 Q, napf. QAF21.. nebo QAF61.. (pouze
SKB62UA, SKC62UA)
hu | Hémérséklet Fagyvédelmi termosztat. Fagyveszély esetén az 1-2 | H6mérsék-let Fagyvédelmi jezés 0...1000 Q kimend jellel, pl. QAF21.. | Szabalyoz6 |Szelep-
korlatozo kimenetek zarnak/ hémérséklet érzékel6 szakadas |jelzd vagy QAF61.. (csak SKB62UA, SKC62UA) mozgatd
el | ©OeppooTdTng OgPPOTTATNG AVTITIAYWTIKAG TTPOCTATIAG. Avixveutig AvTITTaywTiKA TTpooTacia pe ofua e€6dou 0...1000 Q , EAeyktiig Kivnmipag
Opiou AkpodékTeg 1-2 KAgivouv o€ Kivduvo TTaywuaTog / Beppokpaciag .X. QAF21.. 4 QAF61.. (u6vo yia SKB62UA,
SIaKoTIAG aigbnTnpiou Bepuokpaciag SKC62UA)
ru | OrpaHuunTens  |3awwmTHbI TepMocTaT. Knemmbl 1-2 3ambikatoTcst Hatumk [aTtuvk 3awmThl OT 3amep3aHus ¢ curdanom 0...1000 Q, | Kontponnep |Mpusoasb!
Temneparypbl npwv yrpose 3amep3aHusi / aBapuu ycTponcTasa TemnepaTypbl Hanpumep, QAF21.. nnn QAF61.. (Tonbko SKB62UA,
SKC62UA)
tr S_|cak||k limit Donma koruma termostati. Terminal 1-2, donma S|cakl|l§ ) 0...1000 Q sinyal ¢ikigli donma korumasi monitord, or. Kontrol Aktlatorler
cihazi o o o dedektoru QAF21.. veya QAF61.. (yalnizca SKB62UA, SKC62UA) | cihazi
tehlikesi / kesintili sicaklik sensori ile kapanir
zh | IR e E B i R i b . A ARG / AR R T WS S R A A 0~1000 Q {554 tH BT R CR I AL A%, 1 QAF21.. | %414 AT S
T1-2 e o QAF61.. ({1 SKB62UA, SKC62UA & )
jp | IREEY 3 v &— |WAEBIEY — €. WASERRRC1-2230N. SR | SEElP Y — € 4k E =2 —, 0...1000 Q N\ Jj S 7o Fazx
f5l: QAF21.., QAF61.. (SKB62UA, SKC62UA O &) —Xx=
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de |Anschlussklemmen it |Morsetti di collegamento cz | Pripojovaci svorkovnice zh | Eskin 1
en |Connection terminals fi |Liittimet hu | Csatlakoz6 terminalok jp |EmET
fr |Bornes de raccordement es |Bornas de conexion el | AkpodékTeg
sv [Anslutningsplintar da |Tilslutningsklemmer ru | Knemmbi
nl |Aansluitklemmen pl |Listwa zaciskowa tr | Baglanti terminalleri
L N G GO (=M) Y1 Y2 21 U z 1
de |Phase [Neutralleiter |Systempotential Systemnull  |Stellsignal AUF  |Stellsignal ZU Notstellfunktion Stellungs- Zwangs- Stellsignal Sequenz
anzeige steuerung
en |Phase [Neutral System potential System Control signal Control signal Spring return function |Position Override input  |Control signal
neutral OPEN CLOSED indication sequence
fr |Phase |Neutre Potentiel du systéme |Zéro du Signal de Signal de Fonction de retour & Indicationde  [Commande Séquence du signal
systeme commande commande zéro position forcée de positionnement
OUVERT FERME
sv |Fas Nolledare Systempotential Systemnoll  |Styrsignal OPPNA |Styrsignal Snabbstangnings- Lagesindikering | Tvangsstyrning |Styrsignal sekvens
STANGA funktion
nl |Fase |Nul Systeem-potentiaal |Systeemnul |Besturings- Besturings- Nulspanningsterugloop |Standa- Dwangsturing |Regelaar volgorde-
signaal OPEN signaal DICHT anwijzing signaal
it [Fase |Neutro Fase del sistema Neutro del Segnale di Segnale di Funzione ritorno a Indicazione Comando di Controllo segnale di
sistema comando comando molla posiziona apertura forzata [sequenza
APERTO CHIUSO mento
fi |Vaihe |Nollajohdin [Jarjestelméa- Jarjestelmd |AUKI-ohjausviesti | KIINNI- Jousipalautustoiminto [Asennon Pakkoohjaus  |Saatdviestien sarja
potentiaali nolla ohjausviesti indikointi
es |Fase |Neutro Fase CA para Neutro CA Sefial de control |Sefial de control [Funcién muelle de Indicador de Entrada mando |Sefial fin de carrera
equipos para equipos |de APERTURA de CIERRE retorno posiciéon imperativo
da |Fase |Nulleder System-fase System-nul  |Styre-signal Styre-signal Spring return-funktion |Positions- Tvangsstyring [Styresignal sekvens
ABNE LUKKE indikering
pl |Faza |Przewdd Potencjat systemowy |Zero Sygnat sterujgcy |Sygnat sterujacy |Funkcja Wskaznik Wejscie Sygnat sterujacy
zerowy systemowe |OTWORZ ZAMKNIJ bezpieczenstwa potozenia forsujace sekwencji
cz [Faze |Nulovy vodi¢ |Systémovy potencial |Systémova Rl’dl’ci,signél Ridiqisignél Havarijni funkce Indikace polohy |Vynucena Sekvence fidiciho
nula OTEVIRA ZAVIRA regulace signalu
hu [Fazis [Nulla (N) Rendszer fazis Rendszer Vezérigjel Vezérlsjel ZARAS |Rugés visszatérités Pozici6- Felllvezér-lési |VezérlGjel
nulla NYITAS visszajelzés bemenet szekvencia
el |®daon |Oudétepog |ddon Oudétepog | ZNua eAéyxou 2Apa eAéyxou EAatripio emavagopdg |Evdeign 6éong |Eioodog TepuaTiK €TTAQR
ANOIrTMA KAEIZIMO TapAKauyng
Aeiroupyiag
ru |(®asa |Heitpanb CUCTEMHBII CuctemHass  |Ynpaen.curHan Ynpasn.curHan DYHKL,. NPY>KUHHOTO WNHankaumusa Bxog Ynp.curHan
noteHyman HeWTpanb OTKP 3AKP BO3Bpara NoNoXeHns nepeperynup. |nocnegosaten.
tr |Faz  |Notr Sistem potansiyeli Sistemin nétr |Kontrol sinyali Kontrol sinyali Yay dénusl fonksiyonu [Konum Override girisi  |Kontrol sinyali
kablosu ACIK KAPALI indikatori sekansi
zh (i [RIREL e IR BWiE IREL |FEhlE S I ELIEREIPS L A S e [DA=RERN Py szt EHE S P
ip | | M = 2 — | HI I HIMER = = |HEES B HEfES A7 v 7Y g—H |BEEER TGS iy —7> 2
1 — bt fié
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